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Care sunt numetele naturale mai mici decat 500 care impittite la 13 dau un cét egal cu
triplul restului .
Nicolae Scuratovschi, Constanta
Se considera sirul:
3;7;11;15;....
a) Completati sirul cu inca 3 termeni;
b) Care este al 2005-lea termen din sir?
Calculati suma primilor 40 de termeni din sir.
Stefan Smarandoiu, Rm. Valcea
Completati tabelul:

12 3

astfel incat suma numerelor din oricare trei casute vecine sa fie aceeasi, iar suma tuturor
numerelor sa fie 276. Justificati!

Stefan Smarandoiu, Rm. Valcea

In urmi cu 35 de ani, unchiul Marcel avea varsta nepoatei de acum. Determinati varsta,
in prezent, a fiecdruia, stiind cd peste 10 luni, nepoata va implini o varstd de 7 ori mai
mici decat cea a unchiului.
Eugen Nita, Ploiesti
Calculati: a-h; 4xhb-6xa si 7xb+7xa , unde: a este numarul numerelor de doua cifre care
au suma cifrelor mai mare decat produsul lor, iar, b este numarul numerelor de doua
cifre care au produsul cifrelor mai mare decat suma lor.
lon Marcel Neferu, Dragasani
Suma a trei numere naturale este 480 . Daca impdrtim al doilea numar la primul obtinem
Catul 3 si restul 9 , iar dacd impirtim al treilea numdr la al doilea , obtinem catul 2 si
restul 3 . Aflag cele trei numere.
Nicolae Scuratovschi, Constanta
Patru oameni se afld la intrarea unui tunel intunecos, prin care nu pot trece simultan
dect 2 oameni. Ei au nevoie de 1,2,5 respectiv 10 minute pentru a traversa tunelul si
dispun de o tortid care arde doar 17 minute. Cum pot traversa cei patru oameni tunelul?
*k*
ntr-o pauzi numirul elevilor plecati in recreatie este dat de diferenta dintre numarul
biietilor rimasi in clasa si cel al fetelor rimase in clasa. Stiind ¢ in clasd au rimas 18

biieti, aflati numiarul de elevi ai clasei.
Dogaru Alexandru, Dragasani
a)Cate numere naturale cuprinse intre 19 si 91 folosesc in sctierea lor Cifra 5?
b)In cate zerouri se termini numirul 21.22.23...-89?
Nicolae lvasachescu, Craiova

Fie numairul a=2581114........... 20006, format prin aliturarea cifrelor numerelor din sirul 2,
5, 8,11, 14, ..., 2006.
1) Scrieti urmitoarele 3 numere ce urmeaza in sir dupa 14.
2) Calculati suma 2+5+8+11+...+119.
3) Cate cifre are numirul a ?

Stefan Smarandoiu, Rm. Valcea
2)Se primesc solutii pana la 10 noiembrie 2011
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Numerele naturale apc sctise in baza 10, impirtite la 40 dau restul egal cu 30.
a) Cate astfel de numere sunt?
b) Aflagi suma lor.
Danoin Adriana, Pangsesti Mdglagi, Jud. 1 dlcea
La un turneu de tenis participd 64 de jucitori. In fiecare rundi se desfisoari 32 de
meciuri intre jucdtori care au acelasi punctaj. Castigitorul unui meci primeste cate un
punct. Turneul se incheie cand existi un jucdtor al cdrui punctaj diferd de punctajele
celorlalti jucatori.
a) Cate runde se desfisoari in cadrul turneului ?
b) Cate meciuti se desfisoari in cadrul turneului ?
¢) Cati patticipanti au obtinut, in final, 3 puncte ?

Mircea Fianu - Bucuresti
Fie muh,jrnea A= {53 .7b‘ a,be N}

@) Determinati cele mai mici patru elemente din A care au proprietatea ci sunt
pitrate perfecte.
D) Demonstrati ci printre oricare 5 elemente din multimea A existd cel putin
doud al ciror produs este pdtrat perfect.
Florin Smenreann si Dumitru Dobre, Rm. \Valcea

Se stic ca 727 =a,....8,8,a,. Calculagi a,a, =?

Stefan Smarandoiu, Rm. Valcea
Aflati numerele ab pentru care avem a+b +a° +b* =aa.

Nicolae Wdschescu, Craiova

Gisiti numirul natural n pentru care avem:
1 1 1 1 1004,5
—+—+—+.F—= '
6 12 20 n-(n+1) 2001

Nicolae Wdschescu, Craiova
Fie numirul A=101001000100001......
a) Dacd A se termind cu cifra 1, iar cifra 1 apare scrisd de 2011 ori in A, de cite ori este
scrisd cifra 0?
b) De céte ori apare cifra 0 Tn scrierea numirului A daci acesta are 2011 cifre?
Marius Perianu, Slatina

Avratati ¢z : a)1+ 3° se divide cu 61.

b)3+ 3% + 3% +...+ 3% se divide cu 61.
Gh.Achim, Mizil
Iepurele Rici are siritura de 72 cm, iar broscuta Oac de 20 cm. Ei fac o intrecere pe
Nisip. Dupi cite sirituri, de la plecare, broscuta Oac nimereste peste urmele iepurelui?
Mariana Fleancu, Campulung
lonel are acelasi numar de luni cat are bunicul sau de ani, si acelasi numar de zile cate
saptamani are tatal sau. Stiind ca toti trei au impreuna 140 de ani, ce varsta au ei.
lonela lonescu , 1/dleni de Munte
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a) Daci X si ¥ sunt direct proportionale cu 2 si tespectiv 5, aflati cat la sutd din Y
reprezintd X.

1 1 1

b) Aritati ci: + +.+ <—
3-5-7 5.-7-9 97-99-101 60

yz X

X+Yy Y+z Z+4X

C) Daci x, y, z sunt numere naturale nenule astfel incat

atunci aratati ca X =y = Z,
Cecilia Diaconescu- Prresti, Mannela Oncesen - Campulung
Determinati neN" din relagia: (22)%8+1649=2", si apoi calculati ultima cifrd a numarului:
x=2001+2002"+2003+2004™
Dumitru Oprea, Dragoddnesti, Dambovita
Un triunghi ABC are latura AC de lungime 6¢cm. Fie punctul D pe latura (BC), astfel
fncat DC = 3cm, BD= 9cm. Stiind ci AD= 4cm, si se calculeze AB.
Vasile Serdean, Camelia Magdas, Cluj
Doua lumaniri au aceeasi lungime si ard uniform, dar prima se consumd in 5 ore iar a
doua in 6 ore. Daci ele sunt aptinse simultan, dupi cat timp ptima va avea lungimea
egala cu dublul lungimii celei de a doua?

luliana Turcu §; Adrian Turcu, Gaiesti
10 20 30 - 20000

Calculati: + + .
2001 2001 2001 2001

5

Viorica Dina, Moreni

Daca X, Y, z,a,b,c (S N* s X2a . yb = 213 , yZb 2% = 27 calculati
XZa . y7b . ZSc .
luliana Turcu §7 Adrian Turcu, Gaiesti

Un numar natural impdrtit la 15 d4 restul 11, iar impartit la 8 da restul 3, aritati cid n+7
se divide cu 6.
Gheorghe Achim, Mizil

Comparati numerele: a =9 +3¥5ib=2+2+224+23 4.+ 2%

Gabriel Raducan, Bucuresti
Demonstrati cd daca noud numere rationale pozitive sunt respectiv direct proprtionale
cu numerele 1,1,2,6,12,15,25,30 si 44 atunci suma pitratelor primelor opt numere este
egald cu pétratul celui de-al noulea numatr.

Nicolae vdgschescu, Craiova

Fie ne N” si S suma resturilor obtinute prin impértirea numerelor 1,2,..., 1000 la n®,
a) Calculati S in cazul n=10;

b)Aflati n astfel incat S=1500.

luliana Turcu §; Adrian Turcu, Gaiesti
Pe tabli este scris numarul 18. La fiecare minut numirul se inmulfeste sau se Tmparte
firi rest fie la 2 fie la 3, iar rezultatul se sctie pe tabld in locul numdrului inigial.
S se arate cd numdrul scris pe tabld dupd 60 minute nu poate fi 96.
Vasile Serdean, Gherla, Cluj
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Se considerd numirul ,,n”,
aa+1)+(a+1)a+2)+(a+ 2)(a+3)
2
Aflati forma numerelor naturale ,,a”, pentru care numdrul ,,0” devine numair natural impar.
Danoin Adriana,Pangesti Mdglasi, Jud. V ilcea

aeN.

S4 se calculeze:

8) (247 +3V5) —(3v7 - 245) —(247 +3J5)247 35
JRMETHE Y
Vit+2 11-3)°\J7 63 /28

Emanuel Matei, Pitesti

Gasiti numerele naturale abc astfel incat si avem abc + f =a+b+c.

Nicolae Wdschescu, Craiova

a
Fi p= Y21, 342 | 198641085, 8. (5h) 1 Calculagi ath,
V2 J6 19361935 b
Florin Smeureanu, Rm. Valcea

in triunghiul dreptunghic ABC, AB = 45 cm si AC = 60 cm. Stiind cd AD este

perpendicular pe BC, D€ BC, M € AD astfel incat AM = CN, unde N € DC astfel incét
ND = NC si BM perpendicular pe AN. 84 se afle:
a) Lungimea laturii BC;
b) Aria patrulaterului AMNC i distanta de la M 1a AC;
Luminita Corneci, Valenii de Munte
Calculati aria unui triunghi ABC ale cirui inaltimi au lungimile de 24 cm, 30 cm si 40 cm.

luliana Turcu 5z Adrian Turcn, Gdiesti

Aridtati cd pentru oricare a,b,c € R avem .

[i %j[i i][% %]>(a+b)(a6+40)(c+b)

Nicolae Wdschescu, Craiova
Fie ABCD trapez dreptunghic cu AB|| CD si AB < CD , AC L BD si m(<BDC )= 60°.
a). Demonstrati ci CD = 3AB;
b). Fie O intersectia diagonalelor trapezului.Daci P este simetricul lui D fatd de O
si S este mijlocul segmentului [AC] ,atunci dreapta PS imparte triunghiul BOC in doui
suprafete de arii egale.

Elena Tudor , Sinaia
Pe circumferinta unui cerc se consideri asezate 100 de numere naturale care au suma 506.
Sd se demonstreze ci existi cel putin doud perechi de numere vecine asatfel incat suma
elementelor fiecirei perechi si fie cel putin egald cu 10.

Petre Ndchild, Ploiesti
Fie A un numar natural avand 2011 cifre dintre care 404 cifre de 2; 404 cifre de 6 si restul
de cifre egale cu 1. Aratati ca +/A este un numar irational.

Toana Craciun si Gheorghe Crdcinn, Ploiegti
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